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Податкова у березні
перевиконала "план" на 3,1
млрд гривень
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  2 квітня 2026, 16:18

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Facebook / Леся Карнаух
Виконувачка обов'язків голови ДПС Леся Карнаух

Успішний березень дозволив вирівняти динаміку
всього кварталу, зазначили в Державній податковій
службі.
Податкова служба України продемонструвала стійкість на тлі складного
початку року. У березні 2026 року до загального фонду державного
бюджету надійшло 169,4 млрд грн податків та зборів - на 1,9% більше від
запланованого показника. Таким чином вдалося залучити додаткові 3,1
млрд грн, повідомила виконувачка обов'язків голови ДПС Леся Карнаух на
своїй сторінці у Facebook.

Такі результати є особливо цінними з огляду на посилення російських атак
на енергетику та руйнування промислових об'єктів у першому кварталі,
заявила чиновницяю

Позитивну динаміку забезпечили три основні джерела, які
продемонстрували впевнене перевиконання плану:

Загалом надходження березня 2026 року перевищили аналогічний
показник минулого року на 9,3 млрд грн (+5,8%).

Успішний березень дозволив вирівняти динаміку всього кварталу. За три
місяці загальний фонд держбюджету отримав 341,9 млрд грн, що
становить 100,6% від плану. Понад норму бюджет одержав 2,1 млрд грн.
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Податок на прибуток підприємств - 89,1 млрд грн (виконання плану на
107,7%).
Податок на доходи фізичних осіб (ПДФО) - 33,5 млрд грн (виконання на
105%).
Акцизний податок - 16,2 млрд грн (виконання на 106,4%).
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ДПС вже зменшила кількість перевірок та змістила фокус на аналітичну
роботу і ризикоорієнтований підхід. Служба розвиває електронні сервіси,
спрощує адміністративні процеси та скорочує кількість випадків
блокування податкових накладних. Окрему увагу приділено цифровізації
процесів.

Нагадаємо, 20 березня Міністерство фінансів оприлюднило так званий
великий податковий законопроєкт, який містить норми про обов’язкову
реєстрацію платниками податку на додану вартість (ПДВ) спрощенцями з
доходами від 4 млн грн на рік, оподаткування посилок з імпортом вартістю
до 150 євро, продовження 5% військового збору і після війни.

Уряд погодив три "податкових" законопроєкти

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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